

Poštovani,

Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka i Evropski pokret u Srbiji, u okviru projekta „**Podeli svoje znanje – postani mentorka**“, pozivaju Vas da prisustvujete četvrtom okruglom stolu koji će se održati u sredu, **27. aprila 2011. godine, sa početkom u 18.00 časova, u Američkom kutku u zgradi Doma omladine** (Makedonska 22/I).

Tema okruglog stola je „**Žene i umetnost**“, a govornice će biti:

- **Mirjana Karanović**, dramska umetnica
- **Dragana Ognjenović**, dizajnerka
- **Goranka Matić**, urednica fotografije Radio Televizije Srbije

Moderatorka skupa će biti **Ana Sofrenović**, dramska umetnica.

Izuzetno uspešne u svojim profesijama, niz godina prisutne na domaćoj i svetskoj umetničkoj sceni, gošće će sigurno imati zanimljive savete i preporuke za sve one devojke koje žele ili su već započele karijeru u umetnosti, kao i za sve prisutne kojima je ova tema interesantna.

Projekat „**Podeli svoje znanje – postani mentorka**“ su pokrenuli Ambasada SAD u Beogradu, Erste Banka i Evropski pokret u Srbiji, novembra 2010. simboličnom šetnjom svih učesnica centrom Beograda, a nastavlja se serijom okruglih stolova koja će trajati do maja ove godine.

Ugledne, uspešne žene iz sveta biznisa, javnog i civilnog sektora, koje žele da svoje znanje i iskustva prenesu odabranim mladim devojkaama na početku karijere, okupile su se oko ove zajedničke ideje. U programu učestvuje više od četrdeset mentorki, među kojima su direktorka Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije Milica Delević, narodna poslanica Gordana Čomić, novinarka Antonela Riha i Brankica Stanković i druge uspešne žene.

---

*\*U partnerstvu sa članicama svoje Globalne liderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke koriste svoje znanje i iskustvo za dobrobit drugih. Od osnivanja Globalne ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki u Africi, Evropi, Aziji, Južnoj Americi, Bliskom istoku i severnoj Africi. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.*



Evropski pokret  
Srbija